
Osnovni podaci : 

 Astra Travel d.o.o 

 Svetozara Markovida 4, Beograd 11000, Srbija 

 Delatnost i šifra delatnosti  7912 – Tour operator 

 Matični broj 17208675 

 PIB  101727761 

 https://www.astratravel.rs/ 

 tel: 00 381 (011) 26 22 104, 26 22 105 

 email: astratravel@astratravel.rs 

 

Tačan opis ponuđenih roba/usluga 

Astra Travel se bavi prodajom turističkih aranžmana, putnog osiguranja, avio karata i organizacijom 

kongresa i seminara. 

 

Izjava o konverziji 

ENG 

„Allpaymentswill be effected in Serbiancurrency – dinar (RSD). Theamountyourcreditcard account 

will be chargedfor is obtainedthroughtheconversionoftheprice in Euro intoSerbian dinar according to 

thecurrentexchange rate oftheSerbianNationalBank. Whenchargingyourcreditcard, the same amount 

is convertedintoyourlocalcurrencyaccording to theexchange rate ofcreditcardassociations. As a 

resultofthisconversionthere is a possibilityof a slightdifference from the original pricestated in our 

web site“  

SRB 

„Sva pladanja bide izvršena u lokalnoj valuti Republike Srbije – dinar (RSD).Za informativni prikaz cena 

u drugim valutama koristi se srednji kurs Narodne Banke Srbije. Iznos za koji de biti zadužena Vaša 

platna kartica bide izražen u Vašoj lokalnoj valuti kroz konverziju u istu po kursu koji koriste 

kartičarske organizacije, a koji nama u trenutku transakcije ne može biti poznat. Kao rezultat ove 

konverzije postoji mogudnost neznatne razlike od originalne cene navedene na našem sajtu. Hvala 

Vam na razumevanju.“ 

 

Korisnički servis 

 tel: 00 381 (011) 26 22 104, 26 22 105 

 email: astratravel@astratravel.rs 

 

Dostava robe i eventualna ograničenja 

 Astra Travel se bavi prodajom usluga, u ponudi nema fizičke robe samim timnemamonidostavu 
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Politika reklamacija 

Pre početka putovanja: Putnik ima pravo da odustane od putovanja, o čemu je dužan 

pismeno izvestiti Organizatora na način, kako je zaključen Ugovor. Datum pismenog otkaza 

Ugovora predstavlja osnov za obračun naknade koja pripada Organizatoru, izražene procentualno 

po skali otkaza u odnosu na ukupnu cenu putovanja, ako Programom nije drugačije određeno, i to: 

Ukoliko Putnik blagovremeno otkaže putovanje (90 do 45 dana), Organizator ima pravo naknade 

samo učinjenih administrativnih troškova. 

10 % ako se putovanje otkaže od 44 do 30 dana pre početka putovanja, 

20 % ako se otkaže 29 do 20 dana pre početka putovanja, 

40 % ako se otkaže 19 do 15 dana pre početka putovanja, 

80 % ako se otkaže 14 do 10 dana pre početka putovanja, 

90 % ako se otkaže 9 do 6 dana pre početka putovanja, 

100 % ako se otkaže 5 do 0 dana pre početka putovanja ili u toku putovanja. 

 

Nakon otpočinjanja putovanja: Ukoliko zbog otkaza putovanja, Putnik svojom krivicom ne iskoristi 

neke od ugovorenih usluga, Organizator de pokušati da od davaoca usluga dobije naknadu na ime 

neiskorišdenih usluga. Ukoliko mu davalac usluga ne vrati novac, Putnik nema pravo na povradaj 

odgovarajudeg dela cene, neiskorišdenog putovanja. Ukoliko je u pitanju beznačajna usluga ili 

vrednost, Organizator se oslobađa ove obaveze. Ako se krivicom 10 Organizatora ne obavlja znatan 

deo usluga koji su utvrđeni Ugovorom, Organizator je dužan da sprovede određene preventivne 

mere, kako bi se moglo nastaviti putovanje ili da ponudi Putniku drugeo dgovarajude usluge, do 

okončanja turističkog putovanja bez dodatnih troškova za Putnika. 

 

Zaštita privatnosti korisnika 

U ime Astra Travel obavezujemo se da demo čuvati privatnost svih naših kupaca. Prikupljamo samo 

neophodne, osnovne podatke o kupcima/ korisnicima i podatke neophodne za poslovanje i 

informisanje korisnika u skladu sa dobrim poslovnim običajima i u cilju pružanja kvalitetne usluge. 

Dajemo kupcima mogudnost izbora uključujudi mogudnost odluke da li žele ili ne da se izbrišu sa 

mailing lista koje se koriste za marketinške kampanje. Svi podaci o korisnicima/kupcima se strogo 

čuvaju i dostupni su samo zaposlenima kojima su ti podaci nužni za obavljanje 

posla.Svizaposleniagencija Astra travel odgovornisuza poštovanje načela zaštite privatnosti. 

 

Zaštita poverljivih podataka o transakciji 

Prilikom unošenja podataka o platnoj kartici, poverljive informacije se prenose putem javne  mreže u 

zaštidenoj (kriptovanoj) formi upotrebom SSL protokola i PKI sistema, kao trenutno  

najsavrerenijekriptogranske tehnologije.  



Sigurnost podataka prilikor kupovine, garantuje procesor platnih kartca, WSPay, pa se tako  korpletni 

proces naplate obavlja na stranicaraWSpay-a. Nit jednog trenutka podaci o  platnoj kartci nisu 

dostupni našersisteru. 

 

Povradaj sredstava 

U slučaju vradanja robe i povradaja sredstava kupcu koji je prethodno platio nekom od platnih 

kartica, delimično ili u celosti, a bez obzira na razlogvradanja, Astra Travel je u obavezi da povradaj 

vrši isključivo preko VISA, EC/MC i Maestro metoda pladanja, što znači da de banka na zahtev 

prodavca obaviti povradaj sredstava na račun korisnika kartice 

 

PDV je uključen u cenu aražmana. 

 

 

 


